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ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRN DA 17A LEGISLATU
QUATBIENIO 2O17I2O2O DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO
DE SÃO PAULO.
AOS SETE D|AS DO rMÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DO|S MrL E V|NTE (O7t12t212q, 

^S20 HORAS, REUNIRAM-SE NO PLENÁRIO "PALMIRO TORRIERI", DA CÂMARA MUNICIPAL
- "PAúcto I DE MARÇo", stTUADo NA RUA cEL. JoÃo MANoEL, No. 90, NESTA
CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, SOB A PRESIDÊNCIR OO
VEREADOR ELIEL PRIOLI, TENDO COMO í', SECRETARIO O VEREADOR JOSÉ
ALFREDO PEREZ CANTORI, E 2" SECRETÁRIO O VEREADOR JÂNIO SÉRGIO GURJON.
ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES, ANTÔNIO DA COSTA FILHO, IGOR FONZAR
PLAZA, JOSNEI BENTO GOMES, PAULO PANHOZA NETO, ORIVAL ALVES, RICARDO
SANCHES LIMA E WILSON RODRIGUES. O VEREADOR ANTÔNIO SERGIO LEAL
MANDOU O VEREADOR RICARDO SANCHES LIIVA AVISAR OUE NÃO ESTARIA
PRESENTE PROCEDEU-SE A ORAÇÃO DO PA|-NOSSO E LOGO APOS PROCEDEU-SE A
VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. PASSOU-SE ENTÂO PARA A
PRIMEIRA PARTE DOS TRABALHOS COM A LEITURA DAS MATERIAS APRESENTADAS.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: NADA
CONSTAVA, EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSOES PERMANENTES:
PARECERES DAS SEGUINTES MATERIAS: PROJETO DE LEI N' 1010/2020 - DISP Õe

DOS IPÊS, QUE PASSA A SER INTITULADA
'PRAÇA MAÇONICA DIRCEU PIZARRO"; PROJETO DE LEI N" 101112020 - DISPONDO
SOBRE: DISPÔE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ÁREAS VERDES E LOGRADOUROS NO
JARD|tvl SANTA HELENA ll; PROJETO DE LEI N" 1O12|2O2O - DISPONDO SOBRE: DISPÕE
SOBRE FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O EXERCíCIO DE2021; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO N" 28612020 _ APROVA O PARECER PREVIO DO TRIBUNAL DE
CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO E APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA
IVIUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA - SP,, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2018. OS PARECERES DAS COMISSOES PERh/ANENTES FORAIM DESPACHADOS
PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA JUNTAMENTE COM SEUS RESPECTIVOS PROJETOS,
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES, PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO N' 28712020 - ANTÔNIO DA COSTA FILHO - CONCEDE TíTULo
DE CIDADÃO MONTE.AZULENSE AO SR. JOSE DE SOUZA MOLICO. DESPACHADO O
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO PARA AS COIVIISSÔES DE CONSTITUIÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAUDE E ASSISTÊNCIA
SOCIAL; INDICACAO N" 182/2020 - JOSE ALFREDO PEREZ CANTORI - INDICA A
COBERTURA DOS TACHOES EXISTENTES NA R. MANOEL RODRIGUES VILLARINHO,
PROXIIVIIDADES DO VELORIO COM IVIASSA ASFÁLTICA, POIS OS VIZINHOS RECLAMAM
QUE, DURANTE A MADRUGADA, OS CAIVIINHÕES, AO TRAFEGAREM POR ALI, FAZEM
MUITO BARULHO; INDICAÇÂO N" 183/2020 - JOSE ALFREDO PEREZ CANTORI -
SOLICITA IUELHORIA DO ESCOAIUENTO DE AGUA NA CANALETA EXISTENTE NO
CRUZAMENTO DAS R. RAPHAEL SEVILHANO E ALEXANDRE PUGLIERI, POIS, A ÁGUA
ESTÁ INVADINDO AS RESIDÊNCIAS; INDICAÇÃO N' 18412020 _ JOSE ALFREDO PEREZ
CANTORI - SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM APLACA DE ESTACIONAIVENTO ROTATIVO
DEFRONTE AO BAZAR E PAPELARIA COLIBRI, UMA VEZ QUE ALGUNS VEÍCULOS
ESTACIONAIM DEFRONTE A LOJA E FICAM ALI O DIA TODO, PREJUDICANDO OS
CLIENTES QUE QUEREM FAZER COIVPRAS NO ESTABELECIIVENTO. AS INDICAÇÕES
FORAÀ/ DESPACHADAS PARA O PREFEITO fi/UNICIPAL. IVOÇÃO N' í912020 - JANIO
SERGIO GURJON - MOÇÃO DE CONGRATULACOES AS FAMILIA SILVA , SOARES, FULAZ,
HONORIO E JUNQUEIRA FRANCO PELO FATO DE UM DOS SEUS ENTES QUERIDOS
TEREM ESTADO NA GUERRA, NA EUROPA, DEFENDENDO O PAíS. A IVOÇÁO FOI
DESPACHADA PARA A PROXIÀ/A ORDEIU DO DIA. NA SEGUND TE DOS
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TRABALHOS, QUE E A ORDEM DO DIA, ESTAVAM EM DISCUSSÃO AS SEGUINTES
MATERIAS, TODAS ACOMPANHADAS DE PARECERES DAS COMISSÕES
PERMANENTES: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÀO, O PROJETO DE LEI N"
1O12I2O2O - DISPONDO SOBRE FERIADOS RELIGIOSOS MUNICIPAIS PARA O
EXERCICIO DE 2021 FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE, EM ÚNICA
DrscussÃo E vorAÇÃo, os pRoJETos DE LEr N' 1o1ot2o2o (DrsPoE soBRE:
DENOMINAÇÃO AREA NO JARDIIVI DOS IPÊS, OUE PASSA A SER INTITULADA 'PRAÇA
MAÇÔNICA DIRCEU PIZARRO,) E N. 1Oí 1/2020 (QUE DISPÓE SOBRE DENOMINAÇÃO DE
ÁReRs vERors E LoGRADouRos No JARDTM SANTA HELENA l) FoRAM ApRovADos
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N'
28612020, QUE APROVA O PARECER PREVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO
DE SÃO PAULO E APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL
PAULISTA - SP,, REFERENTE AO EXERCíCIO FINANCEIRO DE 2018 FOI DISCUTIDO E
APROVADO EM UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E
UMA ABSTENÇÃO, DO VEREADOR PAULO PANHOZA NETO, POR FIM. A MOÇÃO N"
19/2020 TAMBEM FOI APROVADA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, POR
UNANIMIDADE. NA TERCEIRA PARTE DOS TRABALHOS QUE E A EXPLICAÇÃO
PESSOAL , NENHUIU VEREADOR SE INSCREVEU PARA USAR A TRIBUNA, E NADA MAIS
HAVENDO A SER TRATADO, O PRESIDENTE, SR. ELIEL PRIOLI CUMPRIIVENTOU O
PUBLICO PRESENTE NESTA SESSÃO, COIVUNICANDO QUE A PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2020, AS 20 HORAS,
LAVRANDO-SE A PRESENTE AT OR ÍVIÍVI, JOSE ALFREDO PERES CANTORI ,t
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